



В Санкт-Петербурге двое местных жителей признаны виновными в совершении ряда преступлений



Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 19-летнего и 20-летнего местных жителей. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.135 УК РФ (развратные действия), п. «а» ч.3 ст.230 УК РФ (склонение к потреблению наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов), п. «в» ч.4 ст.228.1 УК РФ (незаконное производство, сбыт или пересылка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов), п.п. «а, б» ч.2 ст. 242.2 УК РФ (использование несовершеннолетнего в целях изготовления порнографических материалов или предметов), ч.2 ст.228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов).

Следствием и судом установлено, что в 17 февраля 2019 года соучастники, действуя группой лиц по предварительному сговору совершили развратные действия в отношении девочек 2004 и 2001 года рождения, а также, используя технические средства произвели фото- и видеосъемку несовершеннолетних в целях изготовления порнографических материалов. Кроме того, один из соучастников склонил потерпевших к потреблению психотропного вещества, а также совершил его незаконный сбыт.

Подсудимые вину признали полностью, в содеянном раскаялись.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Приговором суда им назначено наказание в виде 4 и 3,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

25 Июня 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1476862>